
ЗВІТ 
за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі гуртожитку Прилуцького технічного 

фахового коледжу 
 
 
10.03.2026                                                                                                   м. Чернігів 

 
 
 
Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону 

України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» 

здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб 

(далі - ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання 

(далі - МТП). 
 
Склад моніторингової групи: 
Кебець Інна Андріївна, головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини. 
 
Моніторинговий візит проводився у присутності: 
Гордієнко Поліни Михайлівни, коменданта гуртожитку Комунального 

закладу «Прилуцький професійний ліцей» Чернігівської обласної ради. 
 
Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 
Повна назва об’єкта моніторингу: гуртожиток Комунального закладу 

«Прилуцький професійний ліцей» Чернігівської обласної ради. 
Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Миколи Леонтовича, буд. 73, 

м. Прилуки, Чернігівська область, 17500. 
Форма власності: комунальна. 
Керівник: Дорошенко Анатолій Анатолійович, директор Комунального 

закладу «Прилуцький професійний ліцей» Чернігівської обласної ради. 
Балансоутримувач (власник) об’єкта моніторингу: Чернігівська обласна 

рада - власник, Комунальний заклад «Прилуцький професійний ліцей» 

Чернігівської обласної ради (далі – ліцей) – балансоутримувач. 
Гуртожиток ліцею не є місцем тимчасового проживання в розумінні 

постанови Кабінету Міністрів України від 01.09.2023 № 930 «Деякі питання 

функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб». 
Зазначений об’єкт не включено до Переліку місць тимчасового проживання 

Чернігівської області, затвердженого розпорядженням начальника Чернігівської 

обласної військової адміністрації від 10.11.2023 № 734 «Про затвердження 

Переліку місць тимчасового проживання Чернігівської області». 
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Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 
 
Розташування 
Гуртожиток знаходиться в центрі міста. У пішій доступності є зупинки 

громадського транспорту, школи, дитячі садочки, магазини, лікарня, місцевий 

ринок. 
Кімнати у гуртожитку об’єднані в окремі блоки по 6 кімнат з кухнею та 

санітарно-гігієнічним приміщенням. Житлові приміщення для проживання 
студентів відокремлені від житлових приміщень інших мешканців гуртожитку. 

 
Наповненість 
На день візиту в гуртожитку проживає 1 особа (жінка пенсійного віку), яка 

має статус ВПО. 
 
Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 
ВПО проживає у гуртожитку з липня 2024 року на підставі договору 

тимчасового найму. 
За проживання та комунальні послуги ВПО сплачує кошти на умовах, 

передбачених зазначеним договором. Загальна вартість проживання за лютий 

2026 року складає приблизно 1700 грн. 
ВПО отримує державну грошову допомогу на проживання. 

 
Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція) 
Тепло-, електро-, водопостачання та водовідведення централізовані, 

вентиляція природна. Для підігріву води встановлено бойлери. 
 
Харчування 
У житловому блоці, де проживає ВПО, є кухня загального користування з 

побутовою технікою (електрична плитка, холодильник, бойлер) та меблями 

(столи, стільці). ВПО забезпечує себе продуктами харчування самостійно. 
 
Санітарія та гігієна 
Прибирання загальних місць користування та своїх кімнат мешканці 

житлового блоку здійснюють самостійно. 
У житловому блоці є вбиральня з 2 унітазами та душова кімната. У 

вбиральні також встановлено бойлер та пральну машину. 
 
Протипожежна безпека 
У гуртожитку встановлено 24 вогнегасники, є плани евакуації людей. 
Укриття розташоване поруч із гуртожитком у підвальному приміщенні 

навчального корпусу ліцею. Укриття облаштоване стільцями, ліжками, є запаси 
води, туалетні кімнати. За інформацією представників ліцею у 2026 році 

планується розпочати капітальний ремонт зазначеного укриття. 
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У гуртожитку є медичний пункт, де можна отримати медичну допомогу. 
 
Безбар’єрність 
В гуртожитку не створено умови для проживання осіб з інвалідністю та 

інших маломобільних груп населення. 
 
Умови в кімнатах 
ВПО проживає у кімнаті житлового блоку на другому поверсі гуртожитку, 

їй надано у користування меблі та постільні речі.  
На день візиту у місцях загального користування зафіксовано комфортну 

температуру. Водночас вікна у кімнатах кухні та інших помешканнях дерев’яні. 
 
Дозвілля 
Вільний час ВПО проводить на власний розсуд.  

 
Доступ до інформації та послуги 
На 1 поверсі гуртожитку облаштовано інформаційні стенди, які необхідно 

доповнити інформацією для потреб ВПО. 
 
Освіта 
На день моніторингового візиту діти з ВПО не проживали.  

 
Працевлаштування 
Інформація щодо працевлаштування ВПО відсутня, облік не ведеться.  
 
Анонімні інтерв’ю під час візиту 
Під час моніторингового візиту ВПО була відсутня. 
 
Загальні потреби МТП комендантом гуртожитку не озвучувались. 
 
Рекомендації за результатами моніторингового візиту:  
забезпечити безбар’єрне пересування осіб з інвалідністю та маломобільних 

груп населення приміщеннями місця тимчасового проживання, а також 

безбар’єрний доступ та користування об’єктами санітарії та гігієни, або їх 

розумне пристосування; 
розглянути питання внесення гуртожитку до Переліку місць тимчасового 

проживання Чернігівської області, затвердженого розпорядженням начальника 

Чернігівської обласної військової адміністрації від 10.11.2023 № 734, відповідно 

до Порядку функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо 

переміщених осіб, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 01.09.2023 № 930; 
доповнити інформаційний стенд корисною інформацією для потреб ВПО, 

зокрема, інформацією про адреси, контактні номери телефонів, офіційні 
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вебсайти екстрених, соціальних служб, закладів охорони здоров’я, органів 

виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, закладів освіти, соціальної, 

психологічної, правової допомоги тощо. 
 
 

Головний спеціаліст Відділу сприяння 
роботі регіональних представництв  
Секретаріату Уповноваженого  
Верховної Ради України  
з прав людини                                                                                 Інна КЕБЕЦЬ 
 


